

众志成城，同心抗疫

大泽山镇卫生院白衣天使坚守岗位，“救”在身边



图一



图二



图四



图三

图一：大泽山镇卫生院白衣天使坚守岗位，“救”在身边。
图二：风雪夜高速执勤的吴德军医生。
图三：进驻隔离点（回国人员）24天的尹皓琳检验技师。
图四：进驻隔离点63天的孙洋放射医师。

2020年，对于14亿中国人来说，是非同寻常的一年，因为全国遭受了一场突如其来的病毒侵袭。俗话说“疾风知劲草，烈火见真金”，疫情之下，我们时刻感动着白衣天使的感动。大泽山镇卫生院医护人员虽没有参加到防控“疫”线最前沿，但大家时刻谨记自己肩头的责任。白衣天使“救”在身边，他们是为了守好岗位好勤，全天少喝水少吃饭不敢上厕所，直到执勤结束才敢脱下防护服；他们是高速执勤凌晨拦截密切接触者车辆，迎着风在冰雪中站立28小时执勤的医生；他们是进驻隔离点执勤，不怕苦不怕累坚守隔离点的医

务人员。

自新型冠状病毒肺炎发生以来，大泽山镇卫生院领导立即组织部署医院的防控工作，严格按照诊疗规范开展各项工作，第一时间完成发热门诊医生调配及各级各类人员的排班，不断规范预检分诊、发热门诊的接诊流程，指导医护人员开展诊治工作。所有人员取消休假，全员参与到疫情防控阻击战中，势必守好后方阵地。

“疫情就是命令，防控就是责任”。疫情防控期间，每一位进入医院的人员必须佩戴口罩，保持1米以上距离，进行预检分诊，测量体温，进行手机扫码登记或

填写登记表、就诊承诺书，询问最近外史、接触史；全院每天按时进行消杀工作，保证不留死角；为最大限度避免交叉感染，医院实行全面禁止住院探视的规定；所有医护人员坚守自己的工作岗位，积极做好个人防护工作。即使身心俱疲，依然积极主动参加高速执勤任务，不惧刮风下雨，不畏冰雪寒冷，对来往车辆做好登记信息，对每一位来往人员进行体温检测。

当疫情防控取得一定成果，为满足广大患者的就医需求，大泽山卫生院结合疫情形势，有序恢复日常诊疗服务工作；为减轻广大群众的就医经济负担，享

受医疗改革的实惠，该院全面落实“先诊疗后付费”，凡是参加市新农合和医保的居民，办理住院均可享受“住院不收取押金”的便民惠民政策。

在这场没有硝烟的战场上，参加战斗的每一个人都是英雄，他们默默坚守在自己的工作岗位上，义无反顾、英勇无畏、共克时艰的责任担当。在今后的工作中，大泽山镇卫生院全院医务人员将继续发扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神，全心全意为患者服务，努力争做“新时代最可爱的人”。

文/图 杜冰花 邹明洋

艺术名家进仁兆，妙笔书画振精神



书画创作。



到沙北头村庄户学院和盆栽葡萄示范大棚进行了现场调研。

□文/图 半岛记者 郭巧玲 通讯员 潘萍

5月22日，在第7个中国文艺志愿者服务日之际，由平度市文联主办，平度市仁兆镇党委、平度市美术家协会、平度市书法家协会、平度市摄影家协会承办的“文联万家·艺润平度——新时代文明实践走进生态仁兆志愿服务活动”在仁兆镇新时代文明实践站举行。平度市文联主席李培强，仁兆镇党委书记丁维冠，仁兆镇党委副书记、镇长刘子波，市文联秘书长刘光平等领导以及各文艺家协会会员共同参加了这一活动。

文联万家 艺润平度

当日上午活动伊始，各与会人员一同召开了座谈会。李培强在座谈

中就文化惠民工作强调指出：“今天我们会同艺术家们来到仁兆，深入乡村振兴一线开展调研、采风和服务活动，这是我们打造‘文联万家·艺润平度’品牌和实施文联文化惠民工程的一项重要举措。通过这种形式，旨在让艺术家们亲临感受文艺在乡村振兴中的作用，更好地激发创作灵感和激情，服务乡村事业发展，形成文艺推动乡村振兴，乡村振兴带动文艺繁荣的生动景象。”

现场创作艺术作品，无偿捐赠仁兆居民

座谈会结束，市书协主席王春生及三名会员、美协主席崔之放及三名会员在市仁兆党委新时代文明实践站进行书法、美术作品的现场创作，摄影主席田大

方及两名摄影家则走进田间地头、村头巷尾进行摄影采风创作。

在书画创作现场，各位书画艺术家们挥毫泼墨、恣情发挥，纷纷亮出自己的拿手绝活，经过两个多小时的创作，一幅幅蕴含美好寓意的佳作跃然纸上。市书协主席王春生介绍说：“艺术是人们的精神家园，物质发展的同时，精神文明建设也得搞，很高兴能够通过这样的机会，为平度乡村振兴和精神文明建设贡献一份微薄力量。”

文艺家们为本次活动共精心创作了60余幅书画作品，100余幅摄影作品。据介绍，此次公益志愿服务活动所征集创作的作品，将全部无偿捐赠给镇村和社区居民。

丰富百姓的业余文化生活，提升市民精神文明素养

当天下午艺术家们还一起赴仁兆镇新时代文明实践基地——沙北头村庄户学院和盆栽葡萄示范大棚进行了现场调研。

志愿服务活动后，仁兆镇党委书记、镇长刘子波介绍了今年年初以来，该镇乡村振兴、新时代文明实践及文化建设的一些具体工作，大家产生了强烈共鸣。艺术家们纷纷表示，新时代文明实践文艺志愿服务活动，为大家搭建了提升思想境界、施展艺术才华、实现人生价值的最好舞台，今后将积极参加市文联组织的文艺志愿服务活动。

在今后的工作中，平度市文联将持续打造新时代文明实践文艺志愿者队伍，带动文艺志愿者在新时代文明实践中深入基层、服务人民、引领风尚，丰富地区百姓的业余文化生活，提升市民精神文明素养。